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Z á p i s  

z 27. jednání výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, konaného dne  

15. ledna 2024, od 15.00 hod., v sídle Královéhradeckého kraje, Pivovarské nám. 1245, 

v jednací místnosti Karla Poláčka - P1.905  

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: MUDr. Jiří Veselý   

Program jednání: 

  1.  Zahájení  

  2.  Schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů  

  3.  Návrh zprávy o činnosti výboru zdravotního za rok 2023  

  4.  Informace o kolektivním vyjednávání v nemocnicích ZH KHK  

  5.  Návrh na schválení návratné finanční výpomoci projektu Nákup nízkoemisních vozů 

pro Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov  

  6.  Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Královéhradeckého kraje - Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně, z.s.  

  7.  Žádost Nadačního fondu Oblastní nemocnice Jičín o uzavření Dodatku č. 1 ke 

Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje  

  8.  Různé  

  9.  Závěr  

 

 

K bodu 2 

Schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů 

Ing. Kracíková podala návrh na: 

1. Schválení navrženého programu 27. jednání výboru zdravotního,  

Seznámila přítomné s navrženým programem 27. jednání výboru zdravotního,  

zeptala se přítomných členů výboru na další připomínky k navrženému programu.  

II.  Ověřovatelem zápisu, byla po odsouhlasení navržena MVDr. Anna Ungerová 

 

Hlasování: 

Pro  -  11              

Proti  - 0                                 

Zdržel se - 0            

 

USNESENÍ 27/106/2024/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. s c h v a l u j e  

  návrh programu 27. jednání výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého 

kraje  

II.  s c h v a l u j e  

  ověřovatelem zápisu MVDr. Annu Ungerovou 

 

 

K bodu 3 

Návrh zprávy o činnosti výboru zdravotního za rok 2023  

Ing. Kracíková  

Předložila Zprávu o činnosti výboru zdravotního za rok 2023. Všichni členové výboru obdrželi 

zprávu elektronicky před jednáním výboru. 

Bez diskuse 
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Návrh– hlasovat o předloženém návrhu usnesení  

Hlasování: 

Pro  -  11              

Proti  - 0                                 

Zdržel se - 0 

 

USNESENÍ 27/107/2024/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. s c h v a l u j e  

  zprávu o činnosti výboru zdravotního za rok 2023 a souhlasí s předložením na 

nejbližším jednání Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, tj. 29. ledna 2024. 

  

 

K bodu 4 

Informace o kolektivním vyjednávání v nemocnicích ZH KHK  

Informace k postupu a závěru kolektivního vyjednávání mezi zástupci Odborů nemocnic ZH 

KHK a statutárními zástupci nemocnic a Zdravotnického holdingu KHK a.s podal radní MUDr. 

Zdeněk Fink a dále doplnil Mgr. Tomáš Halajčuk Ph.D., předseda představenstva ZH KHK. 

       Ing. Kříž příchod (přítomno 12) 

 

Průběh kolektivního vyjednávání byl trojkolový a zvlášť probíhalo lékařské a zvlášť nelékařské. 

Ve 3. kole proběhlo další vyjednávání za přítomnosti MUDr. Finka a hejtmana KHK Mgr. 

Červíčka a dohoda byla pak v souladu s celostátní dohodou a ve stejné variantě, jak pro lékaře  

(dle kategorií), tak i pro nelékařský personál a to 8,5 % do tarifu mzdy. Kolektivní smlouvy se 

postupně uzavírají ve všech krajských nemocnicích. Provoz ve všech nemocnicích je i nadále 

zajištěn. 

Diskuse: 

Prof. Čáp – poznámka k porovnání výsledku kolektivního vyjednávání krajských nemocnic a   

        FN HK. 

Mgr. Halajčuk – maximální délka směny je stanovena na 24 hod, po té přestávka dle ZP tak, aby   

     v létě nebyly vyčerpány všechny přesčasy. 

MUDr. Mašek – dotaz na řešení u lékařů na ZZS KHK. 

Ing. Bášová – informace k problematice zajištění LPS a připravované změně zákona.  

Další diskuse: MUDr. Fink, Ing. Kracíková, MUDr. Plzák 

 

Členové výboru vzali podané informace na vědomí. 

 

 

K bodu 5 

Návrh na schválení návratné finanční výpomoci projektu Nákup nízkoemisních vozů pro 

Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov  

S návrhem seznámila Ing. Kracíková 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR vyhlásilo dne 29. 6. 2023 výzvu č. 31_23_066 Nákup 

nízkoemisních vozidel pro sociální služby II k předkládání žádostí o podporu do Národního 

plánu obnovy – Modernizace služeb zaměstnanosti a rozvoj trhu práce. Výzva je zaměřena na 

navýšení stávající kapacity, případně obnovu vozového parku a zkvalitnění materiálně technické 

základny sociálních služeb, a to zavedením inovativních technologií v oblasti nízkouhlíkové a 

bezuhlíkové dopravy. Oprávněnými žadateli v uvedené výzvě byly mimo jiné příspěvkové 

organizace kraje. Mezi podporované aktivity patří nákupy nízkoemisních automobilů. 

Cílem projektu je pořízení pěti nízkoemisních vozů pro příspěvkovou organizaci Sdružení 

ozdravoven a léčeben okresu Trutnov. Pořízením automobilů bez dalších úprav bude zajištěna 
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větší mobilita a flexibilita sociálních pracovníků. Dle podmínek výzvy musí být projekt ukončen 

nejpozději do 15. 11. 2024. 

Projektová žádost Nákup nízkoemisních vozů pro Sdružení ozdravoven a léčeben okresu 

Trutnov, reg. byla podána dne 20. 7. 2023 a po zhodnocení přijatelnosti, vypořádání formálních 

náležitostí a věcného hodnocení žádost splnila podmínky pro vydání právního aktu. Vydání 

právního aktu je nyní již formální záležitostí a měl by být vydán v následujících týdnech, v 

návrhovém znění je přílohou č. 1 důvodové zprávy. Žadatelem o dotaci je Sdružení ozdravoven a 

léčeben okresu Trutnov (dále také „SOaL Trutnov“). 

Vzhledem k nejzazšímu termínu ukončení projektu ve výzvě NPO č. 31_23_066 do 15. 11. 2024 

je nezbytné zahájit veřejnou zakázku na dodavatele automobilů v co možná nejkratším termínu. 

Proto, aby bylo možné zahájit výběrové řízení na dodavatele v rámci projektu, je nezbytné 

zajistit finanční prostředky ve výši dle předpokládané hodnoty veřejné zakázky. 

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje je předkládán návrh poskytnout organizaci 

návratnou finanční výpomoc v rámci projektu „Nákup nízkoemisních vozů pro Sdružení 

ozdravoven a léčeben okresu Trutnov“) v rámci kapitoly 21 na projekt. 

Návratná finanční výpomoc bude organizaci poskytnuta za následujících podmínek: 

- Zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí poskytnutí návratné finanční konkrétní 

příspěvkové organizaci, v rámci takového rozhodnutí bude schválen: 

‣ celkový maximální objem takto poskytovaných finančních prostředků, 

‣ účel jejich využití, 

‣ termín vrácení návratné finanční výpomoci. 

- Na základě takto přijatého usnesení bude Rada Královéhradeckého kraje průběžně uvolňovat 

potřebné částky návratné finanční výpomoci z vratky předfinancování na kap. 21, prostředků 

určených pro tento projekt v souladu s opodstatněnými požadavky příspěvkové organizace na 

realizaci projektu, přičemž zdroje pro financování budou určovány postupem podle Směrnice 

č. 16. 

- Příjemce bude povinen průběžně vracet na účet poskytovatele konkrétní částku NFV, kterou 

použil na předfinancování projektu. 

- Příjemce vrátí příslušnou část NFV podle předchozího odstavce vždy do 14 dnů ode dne, kdy 

obdrží platbu od příslušného řídícího orgánu na daný projekt s výjimkou prostředků 

poskytnutých na základě poslední žádosti o platbu. Prostředky z poslední žádosti o platbu, 

resp. poslední prostředky poskytnuté dle rozhodnutí Rady Královéhradeckého kraje vrátí 

nejpozději s vyúčtováním poskytnutých prostředků. 

- Statutární zástupce organizace předloží vyúčtování poskytnuté NFV Zastupitelstvu 

Královéhradeckého kraje ihned po ukončení financování ze strany Ministerstva práce a 

sociálních věcí (MPSV), po proplacení poslední žádosti o platbu. Vyúčtování bude obsahovat 

rozdělení finančních prostředků na způsobilé a nezpůsobilé, výši poskytnuté dotace od 

MPSV a vyčíslení prostředků, které byly použity na financování nezpůsobilých nákladů 

projektu.  

Realizace projektu se řídí pravidly Národního plánu obnovy, platnou legislativou a směrnicemi 

Královéhradeckého kraje.  

Předfinancování projektu bude zajištěno z rozpočtu Královéhradeckého kraje prostřednictvím 

příspěvkové organizace Sdružení ozdravoven a léčeben Trutnov, která je u předmětného projektu 

žadatelem o podporu. Předpokládaná hodnota zakázky bude v realizované veřejné zakázce 

stanovena jako maximální a nepřekročitelná. 

Celkové náklady na realizaci projektu jsou tedy předpokládány ve výši  

5 258 861,67 Kč vč. DPH, přičemž nezpůsobilé výdaje (DPH) by měly dosáhnout částky 

912 695,00 Kč.  

Příspěvková organizace Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov počítá s  financováním 

nezpůsobilých výdajů z vlastních zdrojů. Předpokládá se předfinancování těchto výdajů formou 

návratné finanční výpomoci od Královehradeckého kraje.  
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Na lednovém zasedání Zastupitelstva Královéhradeckého kraje bude projednán návrh 

aktualizace finančních limitů číslo návrhu usnesení ZK/N 14075, kde bude navržen finanční 

limit pro tento projekt ve výši 4 346 166,67 Kč. 

Vrácené finanční prostředky z Národního plánu obnovy budou převedeny zpět na středisko org. 

2099. Vrácení těchto prostředků se očekává nejpozději do 31. 03. 2025. 

 

Diskuse: 

MUDr. Šidáková – poznámka k vysoké ceně automobilů a zda je nutné je kupovat. 

Odpověd:  

Ing. Kracíková – nákup je dle dotační výzvy a nelze ji použít na jiné automobily. Podmínkou 

byly elektromobily, z vlastních prostředků organizace bude uhrazeno 900 tis. Kč 

 

Návrh– hlasovat o předloženém návrhu usnesení  

Hlasování: 

 Pro  - 10  

 Proti  -   0  

 Zdržel se -   2  

 

USNESENÍ 27/108/2024/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. d o p o r u č u j e  

  schválit v rámci rozpočtu kap. 21 poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 

4.346.166,67 Kč v rámci projektu Nákup nízkoemisních vozů pro Sdružení 

ozdravoven a léčeben okresu Trutnov (z toho investiční výdaje ve výši 4.341.166,67 

Kč a neinvestiční výdaje ve výši 5.000 Kč) příspěvkové organizaci Sdružení 

ozdravoven a léčeben okresu Trutnov na účel a za podmínek uvedených v důvodové 

zprávě. 

 

 

K bodu 6 

Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Královéhradeckého kraje - Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně, z.s.  

S návrhem seznámil Ing. Kracíková 

V souladu s usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje ze dne 5. 12. 2022 byla 

zapsanému spolku Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně, z. s., Sokolská 490/31, 

120 00 Praha, IČO 00444359, poskytnuta neinvestiční dotace z rozpočtu Královéhradeckého 

kraje ve výši 380 000,- Kč na realizaci projektu „Staň se praktikem v Královéhradeckém 

kraji!“, doba realizace projektu byla stanovena od 1. 10. 2022 do 31. 10. 2023. Dle uzavřené 

Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu KHK je příjemce povinen předat poskytovateli do 31. 

12. 2023 závěrečnou zprávu o realizaci projektu a vyúčtování poskytnuté dotace. 

Dne 21. 12. 2023 se příjemce dotace obrátil na poskytovatele se žádostí o uzavření dodatku. Dne 

2. 1. 2024 byla doručena prostřednictvím datové schránky žádost spolku o prodloužení lhůty pro 

čerpání dotace k projektu „Staň se praktikem v Královéhradeckém kraji!“, a to do 31. 12. 2023 a 

o prodloužení termínu pro vyúčtování dotace viz příloha č. 1. Důvodem podání žádosti je 

skutečnost, že příjemce dotace uskutečnil některé výdaje až po ukončení realizace projektu. 

Projekt si dal za cíl přivést do oboru více mladých lékařů, kteří se budou vzdělávat ve 

všeobecném praktickém lékařství a zvýší pravděpodobnost zvrátit negativní trend vývoje počtu a 

rozložení zdravotnických pracovníků v primární péči v Královéhradeckém kraji. 

Z žádosti spolku vyplývá, že výše uvedený projekt se stal inspirací pro ostatní kraje, které čelí 

taktéž nedostatku všeobecných praktických lékařů a díky své publicitě zvýšil povědomí laické i 

odborné veřejnosti o nedostatku všeobecných praktických lékařů v Královéhradeckém kraji.  
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Uzavření dodatku nemá přímý dopad do rozpočtu KHK, finanční prostředky ve výši 380 000,- 

Kč byly spolku poskytnuty v roce 2022 a není v rozporu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, 

v platném znění a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve 

znění pozdějších předpis. 

  Příchod PhDr. Štěpán Ph.D. (přítomno 13) 

Diskuse: 

doc. MUDr. Heger CSc. - Projekt by se měl rozšířit i na velmi potřebné pediatry. 

Odpověď:  

MUDr. Fink – Zástupci pediatrů byli opakovaně vyzváni, ale nereagovali. 

 

Návrh– hlasovat o předloženém návrhu usnesení  

 Hlasování: 

 Pro  - 12  

 Proti  -   0 

 Zdržel se -   1  

 

USNESENÍ 27/109/2024/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. d o p o r u č u j e  

 1. schválit spolku Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně, z. s., 

Sokolská 490/31, 120 00 Praha, IČ 00444359, změnu v projektu "Staň se 

praktikem v Královéhradeckém kraji!" dle důvodové zprávy  

 2. schválit uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Královéhradeckého kraje č. DS2022/06656 dle přílohy č. 2 důvodové zprávy 

 

 

K bodu 7 

Žádost Nadačního fondu Oblastní nemocnice Jičín o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o 

poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje  

S návrhem seznámila Ing. Kracíková 

Na základě usnesení Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/21/1503/2023 ze dne 11. 09. 

2023 došlo ke schválení veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Královéhradeckého kraje s Nadačním fondem Oblastní nemocnice Jičín, IČ 07533683, (dále jen 

„nadační fond“). V souladu s uzavřenou smlouvou byla nadačnímu fondu poskytnuta 

neinvestiční dotace ve výši 1 000 000,- Kč. Výše uvedené neinvestiční finanční prostředky byly 

poskytnuty na Realizaci stipendijních programů nadačního fondu pro podporu nemocnice 

v období od 01. 01. 2023 do 31. 12. 2025. Záměrem nadačního fondu je realizovat stipendijní 

programy, kdy z výše uvedeného je poskytováno stipendium vybraným studentům 

absolventských ročníků studijního nebo vzdělávacího programu určeného k získání odborné 

způsobilosti zdravotnického pracovníka podle příslušných ustanovení zákona č. 96/2004 Sb., o 

nelékařských zdravotnických povoláních, ve znění pozdějších předpisů. Příjemce stipendia se po 

dokončení studia stává zaměstnancem nemocnice v Oblastní nemocnici Jičín, kde bude působit 

po předem definovanou dobu. 

Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Královéhradeckého kraje obdržel žádost nadačního fondu 

o schválení změny podmínek čerpání poskytnuté dotace, kdy navrhovaná změna spočívá 

v rozšíření oborů stipendijního programu o obor Radiologický asistent v souladu s § 8 

zákona č. 96/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských 

zdravotnických povolání, v platném znění. 

Orgánům Královéhradeckého kraje je předkládána k projednání žádost Nadačního fondu 

Oblastní nemocnice Jičín. Dále je orgánům Královéhradeckého kraje překládán návrh na 

uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. 
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DS2023/06362 uzavřené s Nadačním fondem Oblastní nemocnice Jičín, IČ 07533683, který 

reflektuje na navrhovanou změnu. 

Uzavření Dodatku č. 1 je v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb. a zákonem č. 250/2000 Sb., 

v platném znění a nemá přímý dopad do rozpočtu Královéhradeckého kraje. 

 

Bez diskuse 

 

Návrh– hlasovat o předloženém návrhu usnesení  

 

 Hlasování: 

 Pro  - 13  

 Proti  -   0  

 Zdržel se -   0  

 

USNESENÍ 27/110/2024/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. d o p o r u č u j e  

  schválit změnu Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č. 

DS2023/06362, ve znění Dodatku č. 1, spočívající v rozšíření oboru o obor 

Radiologický asistent a uzavření dodatku č. 1 k této smlouvě ve znění dle Přílohy č. 2 

důvodové zprávy 

 

 

K bodu 8 

Různé  

Žádné náměty ani připomínky nebyly vzneseny. 

 

 

K bodu 9 

Závěr  

Vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu a nebyly ani další příspěvky do 

diskuse, Ing. Kracíková poděkovala členům výboru a hostům za účast na 27. jednání výboru 

zdravotního. V 15:40 hodin bylo pak jednání výboru ukončeno.  

  

Příští jednání výboru zdravotního se koná 18. března 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Nováková Soňa   

……………………………………….. 

předseda výboru  

…………………………………………. 

ověřovatel zápisu 


